



УКРАЇНА

**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Управління праці та соціального захисту населення

10012, м. Житомир, вул. Б.Тена, 16 тел. 37-22-02 ел. пошта:

ZT_YPSZN@DALA.NET

«_24_» _06_ 2016р. №

Голові Житомирської
районної ради

На № 273-20/286 від 26.05.2016

Управління праці та соціального захисту населення Житомирської РДА інформує про хід виконання комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Житомирського району на 2013-2017роки», прийнятої 17 сесією районної рад від 21.02.2013р. № 325

- На виконання п.2 п.п.1 управлінням забезпечується підтримка в актуальному стані автоматизованого реєстру баз даних ЄДАРП. Так, станом на 01.06.2016 року в районі на обліку перебуває 207 інвалідів війни, 53 інвалідів військової служби, 856 учасників бойових дій, 1195 учасників війни, 480 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 3608 інвалідів всіх груп і категорій, в тому числі 103 дітей-інвалідів;

- 280 індивідуальних програм реабілітації інвалідів, які надійшли за 5 місяців до управління своєчасно зареєстровані та заведені до Центрального банку даних інвалідів;

- На виконання п.2 п.п.3 за даними Житомирського міського центру зайнятості в цьому році працевлаштовано 2 особи з числа осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- 55 інвалідів з числа тих, хто перебуває на обліку для забезпечення автотранспортом отримують грошову компенсацію на

транспортні витрати та 34 інваліда отримують грошову компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів.

Відповідно до порядку використання передбачених у державному бюджеті коштів для виплати грошової компенсації вартості санаторно – курортного лікування деяким категоріям громадян затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 785 від 17.06.2004р « Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно – курортного лікування деяких категорій громадян» отримали виплату станом на 01.06.2016р. 16 інвалідів війни та 26 інвалідів загального захворювання отримують в другому півріччі 2016р. грошову компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку.

Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни і праці, людей похилого віку, інвалідів, з метою виявлення потребуючих взяття на облік для надання соціальних послуг. В даний час на обліку в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) перебуває 1196 осіб, та перебуває на обслуговуванні 1016 осіб.

Протягом 5 місяців 2016 року, відповідно до порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам похилого віку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 158 від 28.02.2011р. надано матеріальну допомогу 10 особам з інвалідністю та пенсіонерам на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем на загальну суму 5370 гривень.

В навчальних закладах району створюються умови для 50 дітей з обмеженими фізичними можливостями, організовано навчання на дому 25 учням. До інформаційної мережі Інтернет підключено 31 школа, де мають можливість працювати всі діти з мікрорайонів прилеглих до шкіл.

В цьому році управлінням праці та соціального захисту населення забезпечено санаторно – курортними путівками: 5 інвалідів війни, 4 учасника бойових дій, 1 учасника війни, 1 путівкою члена сім'ї загиблого, 9 інвалідів загального захворювання, 1 інваліда з дитинства. Для забезпечення оздоровлення інвалідів загального захворювання та інвалідів з дитинства у 2016р. згідно розподілу Департаментом праці та соціального захисту населення Житомирської ОДА було виділено 99,9 тис. грн. В 2 кварталі цього року було використано 38,3 тис. грн. та закуплено 8 путівок у КП ЖОЛСЦРЗ «Дениші»;

На виконання п.2 п.п. 5 у 2016 році на підтримку діяльності районної ради ветеранів війни та праці було заплановано з місцевого бюджету 27 000грн. За 5 місяців використано 8493-64 грн.;

На виконання п.2 п.п.6 управлінням видано:

- 23 направлення інвалідам та дітям - інвалідам для забезпечення засобами пересування (інвалідні візки);
- 32 направлення для забезпечення технічними засобами реабілітації (палиці, милиці та інше);
- Видано 138 направлень для забезпечення окремих категорій протезно – ортопедичними виробами (ортопедичні устілки, ортопедичне взуття, протези молочних залоз та інше);

На виконання п.2 п.п.8 систематично проводяться зустрічі голів ветеранських організацій району з керівництвом райдержадміністрації, де обговорюються проблемні питання, що стосуються життєзабезпечення найбільш вразливих верств населення, зокрема осіб з інвалідністю, та приймаються заходи щодо вирішення цих питань .

На виконання п.4 п.п. 1 з метою забезпечення безумовного виконання Указу Президента України № 1228/2007 від 18.12.07р. «Про додаткові невідкладні заходи щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності з обмеженими фізичними можливостями», та на виконання основних положень районної комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Житомирського району на 2013-2017 роки, проводиться робота спрямована на підтримку людей з інвалідністю, створення належних умов для їх інтеграції в суспільство, забезпечення безперешкодного доступу до будинків та приміщень органів державної влади, місцевого самоврядування, закладів освіти, охорони здоров'я, закладів культури, установ соціального обслуговування, об'єктів житлово-комунального та громадського призначення. Але не у всіх приміщеннях органів місцевого самоврядування створено безперешкодний доступ для людей з інвалідністю, зокрема за інформацією наданою відділом житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації пандусами забезпечені 15 амбулаторій ЗПСМ, 9 ФАПів, 10 фельдшерських пунктів; серед закладів освіти 27 обладнані пандусами; клубні та бібліотечні установи сіл – Березівської, Іванівської, Кам'янської, Коднянської, Високопичської, Зарічанської, Сінгурівської, Пісківської та Станишівської сільських рад обладнані пандусами; приміщення селищної та сільських рад облаштовані пандусами за необхідністю; житлово-експлуатаційні комунальні підприємства не обладнані засобами безперешкодного доступу.

Начальник управління

Л.І.Вакулюк